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ATA DA 39ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE

TELECOMUNICAÇÕES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ

Aos vin te e se i s dias do mês de ab r i l de dois mil e vinte e t r ê s , às de z horas, através do Google1

Meet (https://meet.google.com/sde-jhkp-qep), iniciou-se a Trigésima Nona Reunião Extraordinária do2

Colegiado do Curso de Engenharia de Telecomunicações da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ).3

Estavam presentes, sob a presidência do Coordenador, Prof. Ramon Dornelas Soares, os professores e4

membros deste Órgão Colegiado: Gustavo Fernandes Rodrigues, Cláudio Garcia Batista, Marcos Tomio5

Kakitani e Natã Goulart da Silva e o representante discente Henrique Sousa Pereira. O Professor Ramon6

Dornelas Soares, Coordenador do Curso, iniciou a reunião realizando a leitura da proposta de pauta que, após7

apreciação dos membros, foi aprovada por todos. Item 1 – Análise da solicitação da discente Bianca (aceite de8

estágio não obrigatório como obrigatório); Item 2 – Análise da solicitação do discente Henrique (docente9

substituto do DTECH - prof. Anderson Ravick - como orientador de TCIC); Item 3 - Deliberação sobre o10

Memorando Circular nº 30/2023 da ASSIN sobre PEC-G; Item 4 - Solicitação de tratamento especial de estudos11

para o discente Bernardo; Item 5 - Solicitação do aluno Daniel, sobre aceite de contrato de trabalho como12

estágio obrigatório; Item 6 - Edital SEACA 2023 e procedimentos para realização da Semana Acadêmica; Item 7 -13

Solicitação de encaminhamento do texto do PPC pela docente Stella Maris e Item 8 - Deliberação acerca do14

inciso V, do art. 3º da Resolução CONSU 034/2022 (Colegiado composto por técnico(s) administrativo(s)15

pertencente(s) ao quadro permanente de pessoal da UFSJ, cujas atribuições e rotina de trabalho estejam16

envolvidas com o curso, a critério prévio do respectivo Colegiado, eleito(s) pelos seus pares). O presidente do17

Colegiado, Prof. Ramon, iniciou com informes acerca dos trabalhos do NDE deste Curso, que vem executando de18

forma longa e detalhada a leitura, sugestões e retificações, quando plausíveis, na proposta do texto que será19

encaminhada à PROEN. Acredita que não haverá prazo hábil para envio do documento até o dia 28 de abril, mas20

as prévias dos textos serão encaminhadas, via email, aos membros do Colegiado do Curso para otimizar a21

análise para aprovação final do texto. Item 1 – Análise da solicitação da discente Bianca (aceite de estágio não22

obrigatório como obrigatório): Dando início aos itens de pauta, o Professor Ramon expôs a documentação do23

estágio extracurricular da discente. Solicitação da discente posta em votação, a validação do estágio24

extracurricular como estágio curricular foi aprovado por unanimidade. Item 2 – Análise da solicitação do25

discente Henrique (docente substituto do DTECH - prof. Anderson Ravick - como orientador de TCIC): O pedido26

do discente foi submetido à apreciação e aprovados pelos membros docentes, com abstenção do membro27

discente, visto se tratar de parte interessada. Item 3 - Deliberação sobre o Memorando Circular nº 30/2023 da28

ASSIN sobre PEC-G: O Prof. Ramon apresentou aos membros o Memorando Circular 30/2023 da ASSIN para29

manifestação sobre disponibilização de vagas para alunos provenientes de outros países atráves do PEC-G. Após30

discussão, o presidente do Colegiado do Curso colocou para votação a proposta de disponibilização de duas31

vagas para discentes no Curso de Engenharia de Telecomunicações, o que foi aprovado por unanimidade. Item 432

https://meet.google.com/sde-jhkp-qep?hs=224
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- Solicitação de tratamento especial de estudos para o discente Bernardo: O discente apresentou33

documentação, via requerimento eletrônico, solicitando tratamento especial de estudos. Conforme apresentado34

pelo Prof. Ramon, a documentação e a situação apontada pelo discente atendem aos requisitos para concessão35

do tratamento especial de estudos. Posto em votação, a concessão de tratamento especial de estudos foi36

aprovada por unanimidade, no período de 10 dias a contar de 26 de abril de 2023. Item 5 - Solicitação do aluno37

Daniel, sobre aceite de contrato de trabalho como estágio obrigatório: O Coordenador do Curso, Prof. Ramon,38

apresentou a documentação de contrato de trabalho do discente Daniel, para apreciação dos membros. Todos39

entenderam que as atividades realizadas são coerentes com o curso de Engenharia de Telecomunicações. Posto40

em votação, os membros aprovaram, por unanimidade a inscrição do discente na atividade estágio curricular,41

desde que preencha o documento plano de atividades de estágio nos moldes da UFSJ, citando os nomes dos42

professor orientador e do supervisor da empresa, condição sine qua non para inscrição do discente no sistema43

SIGAA. Item 6 - Edital SEACA 2023 e procedimentos para realização da Semana Acadêmica: O Presidente do44

Colegiado apresentou a todos o Edital do SEACA para concessão de recursos para realização de Semana45

Acadêmica. Posto em discussão, deliberou-se pelo contato do membro discente com o centro acadêmico do46

curso, para submissão de proposta, em conformidade com as instruções disponíveis na página do SEACA47

(https://ufsj.edu.br/seaca/semanas_academicas.php), até o dia 02 de maio de 2023, impreterivelmente, para48

apreciação do Coordenador do Curso e deliberação ad referendum, se for o caso. Item 7 - Solicitação de49

encaminhamento do texto do PPC pela docente Stella Maris: O Prof. Ramon apresentou ao Colegiado o email50

enviado pela Prof.ª Stella Maris, no qual a mesma solicita o envio de texto do novo projeto pedagógico do curso.51

Posto em discussão, todos os membros concordam que o mesmo deverá ser encaminhado após aprovação por52

órgão colegiado. Posto em votação tal encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Item 8 - Deliberação53

acerca do inciso V, do art. 3º da Resolução CONSU 034/2022 (Colegiado composto por técnico(s)54

administrativo(s) pertencente(s) ao quadro permanente de pessoal da UFSJ, cujas atribuições e rotina de55

trabalho estejam envolvidas com o curso, a critério prévio do respectivo Colegiado, eleito(s) pelos seus pares):56

O Presidente do Colegiado expôs aos presentes a normativa e após discussões, o encaminhamento sugerido foi57

pela abertura de edital, após o envio do projeto pedagógico do curso, por tratar-se de máxima prioridade. Para58

abertura do Edital, todos os técnicos administrativos lotados no Campus Alto Paraopeba poderão solicitar59

inscrição de candidatura para composição do Colegiado de Curso. O encaminhamento foi aprovado por60

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e dez minutos. Para constar, eu61

Hyda Vanessa Lopes, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Ouro62

Branco, 26 de abril de 2023. Prof. Ramon Dornelas Soares/Coordenador do Curso; Prof. Gustavo Fernandes63

Rodrigues/Vice-Coordenador do Curso; Prof. Cláudio Garcia Batista/Membro do Colegiado; Prof. Marcos Tomio64

Kakitani/Membro do Colegiado; Prof. Natã Goulart da Silva/Membro do Colegiado e Henrique Sousa65

Pereira/Representante Discente66
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